

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

Comunicat de presă

Deblocarea posturilor la Serviciul de Ambulanță și noi proceduri de lucru transmise astăzi în videoconferință

Prefectul de Botoșani, alături de toți reprezentanții instituțiilor cu rol în asistența medicală de urgențe, a participat astăzi la o videoconferință menită să transmită în teritoriu ultimele noutăți legislative și de proceduri interne. Coordonată de secretarul de stat Raed Arafat, șef al Departamentului pentru Situații de Urgență, întâlnirea a adus o veste bună Serviciului Județean de Ambulanță prin anunțul privind deblocarea, până la sfârșitul anului, a posturilor de asistenți și brancardieri rămase vacante din diverse motive.

Totodată, secretarul de stat a atras atenția că sunt numeroase cazuri în care ambulanțele sunt blocate de întârzierea cu care spitalele preiau bolnavii și a anunțat sancțiuni clare pe viitor în astfel de situații. Precizările s-au referit și la folosirea insuficientă a sistemului de telemedicină. „Folosiți sistemul de telemedicină, acolo unde se poate, nu mai plimbați sute de kilometri pacienții doar pentru un consult care poate fi făcut foarte bine și fără transportul efectiv al bolnavului.”, a cerut secretarul de stat.

Și în ceea ce privește elicopterele SMURD, Arafat a atenționat că uneori acestea sunt solicitate cu întârziere la nivelul județelor, ceea ce poate pune în pericol starea pacienților, ultimul caz de acest gen fiind un accident cu multiple victime.

Pentru evitarea accidentării în ambulanțe, șeful DSU a solicitat să se respecte fără excepție regula centurilor de siguranță în timpul deplasărilor. „Șoferul nu pornește ambulanța până ce toată lumea are centuri de siguranță, iar pacientul este foarte bine ancorat pe targă!”, a cerut secretarul de stat.

Înființarea DSU aduce o serie de noi atribuții angajaților din activitatea de asistență medicală de urgență, aceștia trebuind în următoarea perioadă să le analizeze făcând, dacă este cazul, propuneri de completare și modificare legislativă.

10 iunie 2014
Cancelaria Prefectului